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XII kaac

3

3an.1./lanena e pyHKIMATA f(x) = %+(p—2)x2 +(2p—1)x+4(p2 —10p+27)

Jla ce HaMepsAT CTOMHOCTUTE HA MapamMeThpa p, 3a KOUTO:
a) rpadukara Ha GyHKIMATA f(x) MUHABa npe3 Touka M(—3;0);
2 TOYKH
0) momuparenHaTa KbM rpadukata Ha GyHKuusTa f(x) B Touka M(-3;0) CKIr04Ba ¢

MOJIOKUTETHATA MOCOKA Ha abCIl. OC BI'bJl ¢ Msipka 1357 ;
2 TOYKH
B) QpyHKuMsATa f(x) € pacTsiua 3a BCIKO X, I0-TOJSAMO OT 4.

MMma i CTOMHOCTH Ha MapaMeThpa p, 3a KOUTO QyHKIUATa f(x) yIOBIETBOPSBA ¥ TPUTE
MPEAUIIHH YCIOBUS? 3 TOYKH

33&.2. B YCTUPUBI'BIIHA NHpaMHUAa C OCHOBA YCHOPCIHUK ABC OT OKOJHHUTC CTCHU Ca
NEPpNCHAUKYIISIDHNA Ha PaBHUHATA HAa OCHOBATAa U CKJIFOYUBAT ITOMCIKAY CHU BI'bJI 120°. I[pyrI/ITe

ABC OKOJIHHU CTCHU CKJIFOYBAT C paBHMHATA HA OCHOBATA CbOTBETHO BIJIU OT 45" u 60°. Ako

BHCOYMHATA Ha MUpaMuaaTa € h Hamepere ocCHOBHUTE U pbOOBE U oOeMa.
7 TOUKH

3ag. 3. B uerupusreinnka ABCD ¢ vriu <ABC = 90° u <BAD = 30° ¢ Bnucana
OKPBKHOCT C panyC r M OKOJIO HEro MOXKE€ Jla C€ OMUIIE OKPBKHOCT. [IpaBOBI'bIHUKBT
MNPQ e Buucan B uetupubI'biiHuka ABCD Taka, ye BbpxoBere My M u N nexar Ha
ctpanata AB, P nexu Ha BC u Q nexu Ha AD. [la ce Hamepu Hali-royisiMata CTOMHOCT Ha

JULETO Ha npaBobI'biiHuKa MNPQ.
7 TOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Kenaem Bu ycnex!



